

流浪 10 天后 “八两”昨回家

收留它的是两个女大学生



■八两回到茹先生身边。本报首席记者 南开宇 摄



■收留八两的是两位女大学生。

本报讯(首席记者 南开宇)9月18日晚,《燕赵晚报》微信公众号一则“找八两”的新闻引爆网络。茹先生和收养的流浪猫八两的故事感动了无数读者。经过一个不眠之夜,9月19日清晨传来好消息:在爱心市民助力下,八两找到了!从中山路民心河走失,却在8公里外的裕华区一小区被发现。自9月9日走失,流浪10天的八两终于和茹先生重逢。

“感谢《燕赵晚报》和爱心市民的帮助,媒体的力量太强大了,没想到会有这么多人关注八两。从昨晚到今晨,我的手机收到无数爱心人士的帮助,今天早上我看到李女士加我的微信,说她和朋友昨晚发现了八两。”茹先生说,从18日晚《燕赵晚报》微信公众号发出找八两的文章后,马上就有人给他打来电话。之后,电话几乎一刻不停。“有给我提供线索的,有开导我的,有给我提供建议的……能感受到电话那头都是一颗颗炽热的爱心。感觉全城的人都在关心八两,实在是太感动了!真没想到会得到这么大的助力!我从中感受到了咱们石家庄这座城市爱的温度!”

9月19日一早,记者陪同茹先生赶往八两被收留的小区。在小区居民楼的楼下,远远看到八两被一位女士抱着,茹先生飞奔上前:“就是八两,真的太感谢了!”

发现八两的是市民李女士和朋友刘女士。李女士说,18日晚上在小区发现八两后,用了一个小时才和朋友把它带上楼。“它有背带,明显是家养的猫走失的。当时怎么哄它都不跟人走,直到进家,才确认它确实是听不见声音的。”李女士说。巧的是,李女士是一名大一学生,也同样是学画画的。19日早上,当

她和朋友的家人看到《燕赵晚报》的新闻后,便立即联系了茹先生。

“看到八两和主人重逢,真的好感动……”李女士笑着说。在李女士的朋友圈,她之后发了这样一条信息:“虽然只在我家睡了一晚,但我真有种养了五年的猫要送给别人的感觉……它的主人一直在找,小猫以后一定不要再丢了,要天天开心呀八两!”

相见一刻,八两对抱起它的茹先生叫个不停,立即爬上了他的肩头。“他平时出门就是这样,太神奇了,真没想到这么多天过去,还能再见到八两,我差点就绝望了!”一边笑,茹先生的眼中却有泪花在闪动。

接回八两,茹先生立即带它去宠物医院检查了身体。无大碍,瘦了1斤,后爪有伤出血了。回家后,八两吃了些猫粮,整个身体平铺在地上,呼呼大睡。“这十天肯定没睡过踏实安稳觉,看着如此样子的八两真是感到心酸……很难想像,八两这10天是怎么穿越大街小巷走了8公里,感觉找回八两的过程很传奇!”茹先生说。

从本报微信公众号刊发消息,到找回八两,只用了一个晚上。茹先生说:“特别感谢无数朋友的关心,感谢大家的帮助。确认八两身体无恙后,我们会继续到街头,一起描绘美丽的石家庄。”

茹先生表示,今后他会吸取教训,时刻给八两戴着定位项圈和猫名牌,出门写生带它出去,一定时刻让它跟在身边,猫绳就拴在小马扎上,时刻不分离。茹先生说,这次找八两的过程,他被无数人的爱心所感动,希望这份温暖和热情延续下去,传递给更多人。

河北省阳光体育 射箭锦标赛本周启动

本报讯(记者 魏若涛)由河北省体育局射击射箭运动中心、河北省射击射箭协会主办的“中国体育彩票杯”2022年“选星计划”河北省阳光体育射箭锦标赛(城市赛)将于2022年9月至11月举行。

据了解,本次射箭锦标赛将以城市分站赛的形式举办,项目涵盖反曲弓和复合弓。第一站城市赛将于9月24日在张家口市打响。本次大赛的口号为:射艺大比拼,燃动燕赵大地,你就是明日之星!活动主题是:传承冬奥精神,挖掘射箭人才,普及射箭运动,打造射箭赛事第一品牌。

河北省自2017年开设射箭项目以来,发展势头良好,成绩不断取得突破。目前,我省共有11个市开展了射箭项目的训练。不仅河北省射箭俱乐部发展迅速,而且随着体教融合的深入推进,全省共有50余所学校开展射箭项目。通过不断完善梯队建设与选材机制,截至目前,我省涌现出了于锦豪、孙媛媛、王悦、聂媛媛等一批优秀运动员,取得2019年全国第二届青年运动会反曲弓个人季军、2019年全国室外射箭锦标赛复合弓混合团体冠军、2019年全国射箭锦标赛(室内)团体冠军、2022年全国射箭奥林匹克项目锦标赛复合弓团体冠军等优异成绩。

饭店工作人员捡到钱包 民警物归原主

本报讯(首席记者 刘琛敏)“真是太感谢了,给你们一个大大的赞!”9月14日下午,来自内蒙古的李先生,拿回遗失的装有一千余元现金的钱包后,对民警连声感谢。

9月14日下午,藁城区某饭店的一名工作人员来到藁城公安分局廉州派出所,将食客遗落在饭店的钱包交给民警。“失主一定很着急,拜托你们帮忙找到失主,把钱包还给他。”民警轻轻接过这一个黑色的钱包清点:里面有身份证、驾驶证、银行卡,还有1050元现金。身份证上失主的属地显示是内蒙古,钱包内并未发现失主的任何联系方式,这给民警寻找失主带来了些困难。于是,民警立即通过查看饭店监控视频发现,另有三人与失主共同就餐,他们应该是朋友。之后,民警发挥微信矩阵优势,利用各微信群向辖区居民征集失主的有关线索。很快,和失主共同进餐的居民提供了失主的联系方式。

20分钟后,失主李先生赶到了廉州派出所。民警核实其身份无误后,将钱包归还给他。“我都不知道钱包丢在哪儿了,没有身份证,连出门都困难,正着急呢,感谢热心的居民和民警。”拿到钱包的李先生喜悦之情溢于言表。

赌博被行政拘留 挖出两年前旧案

本报讯(记者 李兵)近日,藁城区人民法院审理并宣判了一起案件。被告人刘某起初是在今年1月8日因为赌博被当地公安民警抓获并行政拘留。不成想,民警在对刘某进行深入调查时,发现他还牵扯到了另一桩案件。

原来,在2020年9月上旬,男子李某经人介绍租赁了藁城区某村的一处承包地,之后伙同男子何某先后三次雇佣铲车司机杨某在承包地内非法采砂,挖出的砂子以每车700元的价格卖给了他人。

当年9月27日,刘某从砂坑买了9车砂子(共计180立方米),之后转卖给某村的搅拌站,非法所得12000余元。不久之后,公安机关抓获了李某、何某、杨某等人并经司法机关依法判决,刘某却成了漏网之鱼。

此次因赌博被拘留后,民警调查出了刘某的这起旧案,经认定180立方米建筑用技术Ⅲ类特细砂的市场价格为人民币17100元。

藁城区人民法院近日开庭审理后认为,刘某伙同他人明知是犯罪所得的矿产品而予以转移、销售,其行为已构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪,依法应予以惩处。刘某当庭自愿认罪,退缴非法所得,可酌情从轻处罚。最终,法院依法判决刘某拘役四个月,并处罚金人民币10000元,其退缴的非法所得人民币3500元予以没收并上缴国库。

路被挡父子爆粗口 一言不合与路人打起来

本报讯(首席记者 刘琛敏)近日,新乐市某村的李某和父亲开车出门办事,等办完事返回时已至深夜。不巧的是,村口道路上停着一辆小轿车,他们的车无法通过。李某和父亲上前一看,车上没有留下车主的任何联系方式,恼怒的他们开始爆粗口。此时,酒后路过此处的刘某以为父子俩在骂他,就上前理论,最终打了起来。刘某寡不敌众,头部受轻伤。

接警后,新乐市公安局东王派出所办案民警立即展开侦查。因事发路段没有监控视频,也没有直接的目击证人,办案民警就在该村进行了摸排走访。经过对众多村民的走访和分析研判,民警锁定该村30岁的李某有重大嫌疑。

李某已经成家,在石家庄市区打工。办案民警多次传唤,李某总是以工作很忙等借口拖延进而潜逃,新乐警方对其展开了上网追逃。

为了尽可能地规劝李某投案,办案民警多次前往李某家中做其家人的思想工作,同时广泛搜集相

关线索。

9月14日,迫于压力和政策感召,犯罪嫌疑人李某在其父亲的陪同下,投案自首,并如实供述了自己的犯罪事实。“冲动之下闯了大祸,这个教训我一定记住,好好改过自新。”犯罪嫌疑人李某流下了悔恨的泪水。

目前,犯罪嫌疑人李某因涉嫌故意伤害罪已被新乐警方依法采取刑事强制措施,该案件正在进一步侦办中。

办案民警借此案提醒,冲动是魔鬼,打人更不该。遇到问题,应尽量克制自己的情绪来协商解决,不能不问事情缘由就打架斗殴,酿成苦果。

《刑法》第二百三十四条规定:故意伤害他人身体的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制。犯前款罪,致人重伤的,处三年以上十年以下有期徒刑;致人死亡或者以特别残忍的手段致人重伤造成严重残疾的,处十年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑。